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ІНТЕГРАЦІЯ ЦИФРОВИХ КОМПЕТЕНТНОСТЕЙ У СИСТЕМІ 

ПІДГОТОВКИ МАЙБУТНЬОГОУЧИТЕЛЯ ТЕХНОЛОГІЙ В РАМКАХ 

НОВОЇ УКРАЇНСЬКОЇ ШКОЛИ 

Цифрова трансформація є одним із ключових напрямів розвитку освітив 

Україні. Реалізація реформи Нової української школи спрямована на 

формування в здобувачів/здобувачок освіти цифрових та технологічних 

компетенцій, що є викликом сучасної школи.  

У "Стратегічному плані діяльності до 2027 року" окреслено дев’ять 

пріоритетів у галузі освіти [4]. Серед них Реформа "Нова українська школа", 

Розвиток науки та інновацій, Європейська інтеграція України у сферах освіти й 

науки і Цифрова трансформація освіти й науки.  

Цифрова трансформація освіти — це не лише впровадження інноваційних 

технологій у процес навчання, а й зміна підходів до навчання, професійної 

підготовки та розвитку учителів технологій. У рамках цього процесу цифрова 

підготовка вчителів технологій є пріоритетною, оскільки вони мають повний 

спектр можливостей для формування в учнів/учениць навичок роботи з 

інноваційними технологіями. 

У контексті заявленої вище теми, нами були враховані вимоги НУШ та 

Пріоритет 8 - Цифрова трансформація освіти й науки [4]. Ми виокремили 

ключову мету НУШ, яка полягає у впровадженні новітніх освітніх стандартів, 
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що орієнтовані на розвиток у учнів/учениць базових компетентностей, зокрема 

цифрових навичок, критичного мислення та креативності [3]. У цьому процесі 

цифрова трансформація є одним із ключових засобів для досягнення зазначених 

цілей. 

Якщо ж розглядати Пріоритет 8, то МОН планує забезпечити 

учнів/учениць та учителів комп’ютерним обладнанням;розвивати мережу 

цифрових освітніх центрів;забезпечити закладати освіти широкосмуговим 

доступом до інтернету; створити цифрові освітні й наукові 

платформи;запустити освітні е-послуги, зокрема застосунок 

"Мрія";підвищувати кваліфікацію педагогів;розвивати електронне управління 

закладами освіти. 

Зупиняючись на «Підвищення кваліфікації педагогів» [4] хочеться 

зазначити, що це один із ключових елементів Пріоритету 8.Саме зараз учителі 

технологій стають цифровими лідерами у своїх школах, активно впроваджуючи 

інновації та ділячись досвідом із колегами. Вони інтегрують сучасні технології 

у процес навчання. І таке поєднання традиційних і цифрових технологій на 

уроках технологій відповідає принципам НУШ [1].МОН акцентує увагу на 

важливості включення сучасних технологій, таких як програмування, 3D-друк 

та робототехніка, у шкільні програми, що значно підвищує рівень цифрової 

грамотності здобувачів освіти, а учні/учениці мають можливість розширювати 

перелік інструментів для реалізації проєктів, використовуючи не лише ручну 

працю. 

Цифрова трансформація в контексті НУШ [3]. Це реформа освіти в 

Україні орієнтована на розвиток ключових компетентностей у школярів, таких 

як цифрові навички, критичне мислення та креативність. НУШ визначає новітні 

стандарти навчання, які передбачають інтеграцію цифрових інструментів і 

технологій у навчальний процес. Відповідно складаються вимоги до вчителів 

технологій, де вчителі технологій повинні не лише володіти традиційними 

технічними та технологічними техніками та навичками, але й бути здатними 



ХІ Всеукраїнська науково-практична конференція 
АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ ПРОФЕСІЙНОЇ ТА ТЕХНОЛОГІЧНОЇ ОСВІТИ: ДОСВІД ТА ПЕРСПЕКТИВИ 

 

337 

 

ефективно впроваджувати цифрові інструменти, такі як 3D-друк, CAD-

програми та програмування, для забезпечення високої якості освіти. 

Цифрові компетенції вчителів технологій. Роль цифрових компетенцій 

вказує на те, що вчителі технологій мають володіти сучасними цифровими 

інструментами, які допоможуть учням/ученицям розвивати важливі практичні 

навички для сучасного виробництва абсолютно в усіх галузях. Складаючи 

відповідні моделі підготовки майбутніх учителів технологій ми маємо 

забезпечити вивчення навчальних дисциплін із цифрових технологій і методик 

їх впровадження на уроках технологій.  

3. Впровадження цифрових інструментів у педагогічну практику. 

Інтерактивні технології передбачають застосування цифрових платформ для 

планування й проведення уроків технологій, оцінювання знань та діяльності 

учнів/учениць, створення індивідуальних освітніх траєкторій, що є важливими 

для інтеграції цифрових навичок. Інтерактивні дошки, хмарні сервіси та 

віртуальні лабораторії, прикладні цифрові інструменти допомагають 

збагачувати уроки технологій, розвивати творче мислення та формувати 

необхідні компетентності. Все це реалізується через організацію «Цифрових 

майстерень» в шкільних майстернях,або лабораторіях. При проєктуванні уроків 

технологій і інтеграції технологій, вчитель має бути здатний грамотно 

спланувати й реалізувати уроки, використовуючи цифрові платформи. Учитель 

не лише використовує цифрові інструменти для персоналізації навчання, але й 

активно слідкує за прогресом кожного учня/учениці, коригує освітні траєкторії 

відповідно до їхніх потреб і досягнень. 

4. Цифрове лідерство вчителів технологій. Вчителі технологій повинні й 

мають всі можливості стати лідерами у цифровій трансформації освітнього 

процесу. Їхня роль полягає в проведенні учнів/учениць через нові виклики та 

адаптації до змін у навчальному середовищі. Відповідно, інтеграція цифрових 

навичок у підготовку педагогів технологій для інноваційного розвитку освіти в 

рамках нової української школи цифрової трансформації стикається з такими 
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основними викликами, як недостатнє технічне оснащення. Саме нестача 

цифрового обладнання та програмного забезпечення у закладах загальної 

середньої освіти може ускладнити процес трансформації освіти, а недостатня 

цифрова підготовка вчителів потребує додаткового навчання та підтримки.  

Отже, інтеграція цифрових навичок у підготовку учителів технологій є 

ключовим аспектом для реалізації інноваційного розвитку освіти в рамках 

Нової української школи. Цифрова трансформація підготовки вчителів 

технологій є важливим елементом успішної реалізації стандартів Нової 

української школи. Інтеграція сучасних технологій у їх підготовку дозволить 

ефективно передавати здобувачам/здобувачкам освіти необхідні для сучасного 

світу навички, розвивати їхнє критичне та креативне мислення, готувати до 

викликів цифрового суспільства. 
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життєдіяльності факультет мистецтв та художньо-освітніх технологій 

Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла 

Коцюбинського 

Коробань Оксана – старший викладач кафедри професійної освіти та 

технологій за профілями факультету інженерно-педагогічної освіти Уманського 

державного педагогічного університету імені Павла Тичини 

Костюк Олександр – викладач Володимирського педагогічного коледжу 

імені Агатангела Кримського Волинської обласної ради 

Кравченко Катерина – викладач кафедри професійної освіти та 

технологій за профілями факультету інженерно-педагогічної освіти Уманського 

державного педагогічного університету імені Павла Тичини 

Кравченко Леся – кандидат педагогічних наук, доцент кафедри техніко-

технологічних дисциплін, охорони праці та безпеки життєдіяльності факультет 

інженерно-педагогічної освіти Уманського державного педагогічного 

університету імені Павла Тичини 

Кравченко Тамара – кандидат педагогічних наук, доцент кафедри 

професійної освіти та технологій за профілями факультету інженерно-

педагогічної освіти Уманського державного педагогічного університету імені 

Павла Тичини 

Красильникова Ганна – доктор педагогічних наук, професор, професор 

кафедри технологічної та професійної освітиі декоративного мистецтва; 

гуманітарно-педагогічного факультету Хмельницького національного 

університету 
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Красильников Сергій – кандидат педагогічних наук, доцент кафедри 

професійної та технологічної освіти і декоративного мистецтва гуманітарно-

педагогічний факультет Хмельницького національного університету 

Кудінов Микола – кандидат педагогічних наук, старший викладач 

кафедри фізики, математики та методики навчання, факультету фізико-

математичної, комп’ютерної та технологічної освіти Бердянського державного 

педагогічного університету 

Кудря Оксана – кандидат педагогічних наук, доцент кафедри теорії і 

методики технологічної освіти Полтавського національного педагогічного 

університету імені В. Г. Короленка 

Кулик Євген – доктор педагогічних наук, професор, завідувач кафедри 

професійної освіти, дизайну та БЖД Полтавського національного педагогічного 

університету імені В.Г. Короленка 

Лазаренко Гліб – аспірант кафедри інформаційних систем і технологій 

факультету технологій та дизайну Українського державного університету імені 

Михайла Драгоманова 

Липенко Василь – завідувач навчально-виробничих майстерень 

Красноградського педагогічного фахового коледжу Комунального закладу 

«Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради 

Лопакова Олена – методист ДНЗ «Одеський професійний ліцей сфери 

послуг Південноукраїнського національного педагогічного університету імені 

К.Д. Ушинського» 

Малишевський Олег – доктор педагогічних наук, професор, професор 

кафедри професійної освіти та технологій за профілями Уманського 

державного педагогічного університету імені Павла Тичини 

Мартиненко Олександр – здобувач третього (освітнього наукового) 

ступеня вищої освіти кафедри теорії і методики технологічної освіти 

Полтавського національного педагогічного університету імені В. Г. Короленка 
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Марущак Оксана – кандидат педагогічних наук, доцент кафедри 

образотворчого, декоративного мистецтва, технологій та безпеки 

життєдіяльності факультету мистецтв і художньо-освітніх технологій 

Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла 

Коцюбинського  

Марюхніч Леонід – асистент кафедри теорії і методики технологічної 

освіти Полтавського національного педагогічного університету імені 

В.Г.Короленка 

Марюхніч Тарас – здобувач третього освітньо-наукового рівня вищої 

освіти Полтавського національного педагогічного університету імені 

В.Г.Короленка. 

Мелентьєв Олег – кандидат педагогічних наук, доцент, доцент кафедри 

технологічної освіти факультету інженерно-педагогічної освіти Уманського 

державного педагогічного університету імені Павла Тичини 

Мельник Олексій – кандидат технічних наук, доцент, завідувач кафедри 

професійної освіти та технологій за профілями Уманського державного 

педагогічного університету імені Павла Тичини 

Мечнік Лариса – викладач Володимирського педагогічного коледжу 

імені Агатангела Кримського Волинської обласної ради. 

Мироненко Вероніка – здобувачка другого (магістерського) рівня вищої 

освіти 1 курсу факультет фізико-математичної, комп’ютерної та технологічної 

освіти Бердянського державного педагогічного університету 

Міщенко Олена – кандидат технічних наук, старший викладач кафедри 

технологічної та професійної освіти і декоративного мистецтва гуманітарно-

педагогічного факультету Хмельницького національного університету 

Мороз Олена – вчитель трудового навчання і технологій Уманського 

ліцею №2 Уманської міської ради Черкаської області 

Мудрий Іван – методист Комунального закладу «Гайворонський 

міжшкільний ресурсний центр» Гайворонської міської ради Кіровоградської 
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області; Голова Гайворонського відокремленого підрозділу Всеукраїнської 

асоціації наукових і практичних працівників технологічної освіти; Заслужений 

вчитель України  

Нагайчук Олена – кандидат педагогічних наук, доцент кафедри техніко-

технологічних дисциплін, охорони праці та безпеки життєдіяльності 

Уманського державного педагогічного університету імені Павла Тичини 

Надворський Олександр – викладач Володимирського педагогічного 

коледжу імені Агатангела Кримського Волинської обласної ради 

Нємцева Наталія – кандидат педагогічних наук, доцент кафедри 

соціально-гуманітарної підготовки, викладач, заступник директора з НР 

Комунального закладу «Покровський педагогічний фаховий коледж» 

Овсій Євген – аспірант кафедри теорії і методики технологічної освіти 

Полтавського національного педагогічного університету імені В. Г. Короленка 

Овчаренко Дмитро – здобувач першого (бакалаврського) рівня вищої 

освіти 3 курсу, гр.3МА факультет фізико-математичної, комп’ютерної та 

технологічної освіти Бердянського державного педагогічного університету 

Олійник Олена – кандидат педагогічних наук, доцент кафедри 

соціально-гуманітарної підготовки, викладач, в.о. директора Комунального 

закладу «Покровський педагогічний фаховий коледж» 

Орлова Наталія – кандидат педагогічних наук, доцент, старший 

викладач кафедри професійної освіти, дизайну та безпеки життєдіяльності 

Полтавського національного педагогічного університету імені В.Г. Короленка 

Пелех Олена – викладач Володимирського педагогічного коледжу імені 

Агатангела Кримського Волинської обласної ради 

Пискун Оксана – кандидат педагогічних наук, доцент кафедри 

педагогіки, психології і методики технологічної освіти Національного 

університету «Чернігівський колегіум» імені Т. Г. Шевченка 
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Поляков Сергій – здобувач третього рівня вищої освіти кафедра теорії і 

методики технологічної освіти Полтавського національного педагогічного 

університету імені В. Г. Короленка 

Попелишкіна Анастасія – аспірантка кафедри загальної педагогіки та 

андрагогіки Полтавського національного педагогічного університету імені 

В.Г. Короленка  

Пригодій Микола – доктор педагогічних наук, професор, заступник 

директора з наукової роботи Інституту професійної освіти НАПН України 

Приймак Віктор – старший викладач кафедри технологічної та 

професійної освіти і декоративного мистецтва Хмельницького національного 

університету 

Пуляк Ольга – кандидат педагогічних наук, доцент кафедри 

інформатики, програмування, штучного інтелекту та технологічної освіти 

Центральноукраїнський державний університет імені Володимира Винниченка 

Рись Оксана – аспірантка кафедри теорії і методики технологічної освіти 

Полтавського національного педагогічного університету імені В. Г. Короленка 

Рябець Сергій – кандидат технічних наук, доцент кафедри інформатики, 

програмування, штучного інтелекту та технологічної освіти, факультету 

математики, природничих наук та технологій Центральноукраїнського 

державного університету імені Володимира Винниченка 

Рябокінь Сергій – викладач Красноградського педагогічного фахового 

коледжу Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» 

Харківської обласної ради 

Савельєв Микола – викладач Володимирського педагогічного коледжу 

імені Агатангела Кримського Волинської обласної ради. 

Сорока Тарас – кандидат педагогічних наук, доцент Тернопільського 

національного педагогічного університету імені Володимира Гнатюка 

Срібна Юлія – кандидат педагогічних наук, доцент, декан факультету 

технологій та дизайну, доцент кафедри теорії і методики технологічної освіти 
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Полтавського національного педагогічного університету імені В. Г. Короленка; 

Суховій Наталія – здобувач третього (освітнього наукового) ступеня 

вищої освіти кафедри теорії і методики технологічної освіти Полтавського 

національного педагогічного університету імені В. Г. Короленка 

Терещук Андрій – доктор педагогічних наук, професор, завідувач 

кафедри технологічної освіти Уманського державного педагогічного 

університету імені Павла Тичини 

Титаренко Валентина – доктор педагогічних наук, професор, професор 

кафедри теорії і методики технологічної освіти Полтавського національного 

педагогічного університету імені В. Г. Короленка 

Титаренко Валерій – кандидат педагогічних наук, доцент, доцент 

кафедри професійної освіти, дизайну та безпеки життєдіяльності Полтавського 

національного педагогічного університету імені В. Г. Короленка 

Ткачук Станіслав – доктор педагогічних наук, професор, декан 

факультету інженерно-педагогічної освіти Уманського державного 

педагогічного університету імені Павла Тичини 

Туранов Юрій – кандидат педагогічних наук, доцент, Тернопільський 

національний педагогічний університет імені Володимира Гнатюка 

Харитонова Валентина – кандидат педагогічних наук, доцент, доцент 

кафедри технологічної освіти факультету інженерно-педагогічної освіти 

Уманського державного педагогічного університету імені Павла Тичини 

Харламенко Валентина – кандидат педагогічних наук, доцент, завідувач 

кафедри технологічної освіти Українського державного університету імені 

Михайла Драгоманова.  

Хоменко Людмила – кандидат педагогічних наук, доцент, доцент 

кафедри технологічної освіти факультету інженерно-педагогічної освіти 

Уманського державного педагогічного університету імені Павла Тичини  

Цаль-Цалько Руслан – викладач Вoлoдимирського педагогічного  

фахового коледжу імені Агатангела  Кримського Волинської обласної ради. 
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Цвілик Світлана – кандидат педагогічних наук, доцент кафедри 

образотворчого, декоративного мистецтва, технологій та безпеки 

життєдіяльності факультету мистецтв і художньо-освітніх технологій 

Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла 

Коцюбинського; 

Цина Андрій – доктор педагогічних наук, професор, завідувач кафедри 

теорії і методики трудового навчання Полтавського національного 

педагогічного університету імені В. Г. Короленка 

Цина Валентина – доктор педагогічних наук, професор, професор 

кафедри загальної педагогіки та андрагогіки Полтавського національного 

педагогічного університету імені В. Г. Короленка 

Цистанов Віталій – здобувач другого (магістерського) рівня вищої 

освіти 2 курсу кафедри професійної освіти та технологій за профілями 

Уманського державного педагогічного університету імені Павла Тичини 

Чичкало Юрій – вчитель трудового навчання та технологій Уманської 

міської гімназії № 5 Уманської міської ради 

Шатова Олена – старший викладач кафедри технологічної освіти 

Українського державного університету імені Михайла Драгоманова.  

Шелева Ірина – викладач дисциплін професійного та практичного 

спрямування,старший викладач, спеціаліст вищої категорії Красноградського 

педагогічного фахового коледжу Комунального закладу «Харківська 

гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради 

Шимкова Ірина – кандидат педагогічних наук, доцент кафедри 

образотворчого, декоративного мистецтва, технологій та безпеки 

життєдіяльності факультету мистецтв і художньо-освітніх технологій 

Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла 

Коцюбинського 
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Шумік Марія – викладач циклової комісії викладачів трудового 

навчання та технологій Володимирського педагогічного коледжу імені 

Агатангела Кримського Волинської обласної ради. 

Юринець Олександр – кандидат педагогічних наук, заступник 

директора з навчальної роботи Володимирського педагогічного фахового 

коледжу імені Агатангела Кримського Волинської обласної ради. 

Яшанов Сергій – доктор педагогічних наук, професор, завідувач кафедри 

інформаційних систем і технологій факультету технологій та дизайну 

Українського державного університету імені Михайла Драгоманова 




